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середній та старшій ланці»
Суспільство сьогодення визначає людину як найвищу соціальну 

цінність, де важливим складником прогресуючого суспільства є виховання в 
людини толерантного та відповідального ставлення до власного здоров’я та 
здоров’я тих хто її оточує. Фізична культура учнів в умовах закладів освіти 
для дітей середнього та старшого шкільного віку є важливим та 
відповідальним завданням народної освіти, адже всі діти з перших років 
повинні рости здоровими, сильними та гармонійними. У дітей середнього та 
шкільного віку формується здоров'я, загальна посидючість, працездатність, 
активне життя та інші якості, необхідні для складного гармонійного розвитку 
особистості. Цей вік найбільше сприяє зміцненню організму, набуттю 
основних життєво важливих рухових навичок та вмінь. Наразі систему 
фізичного виховання в школі потрібно вдосконалювати. У практиці середньої 
та загальної освіти слід створити систему фізичного виховання, головним 
завданням якої було б покращення здоров’я учнів шляхом використання 
повного арсеналу інструментів і методів традиційної та нетрадиційної 
фізичної культури з їх інноваційними підходами.

У вступі обґрунтовано актуальність теми, визначено мету і завдання 
дослідження, визначено об’єкт і предмет дослідження, розкрито наукову 
новизну одержаних результатів та їх практичне значення.

У першому розділі подано характеристику, щодо теоретичних засад 
фізичної культури у середній та старшій школі. Аналіз науково-методичної і 
спеціальної літератури засвідчує, що у сучасній науці і практиці ведеться 
активний пошук шляхів вдосконалення процесу фізичного виховання.

У другому розділі розкрито систему взаємодоповнюючих методів 
дослідження, описано організацію науково-пошукової роботи.

У третьому розділі подано узагальнення результати дослідження.
Методи дослідження цілком відповідають меті та завданням і 

дозволяють визначити необхідні педагогічні умови та експериментально їх 
перевірити. Висновки, які зроблені автором зазначають результати роботи.

Робота гарно написана, її результати представлені в таблицях та 
відповідних схемах, що дає змогу якісно сприймати експериментальний 
матеріал, але робота не позбавлена деяких орфографічних помилок.

Дане зауваження не знижує загального позитивного враження про 
роботу, в цілому вона відповідає вимогам, що ставляться до магістерських 
робіт, а її авторка -  Капля Аліна Олексіївна заслуговує високої оцінки.
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